



## ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

### ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

### ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Πρωτόκολλο Συνεργασίας υπέγραψαν στις 27 Σεπτεμβρίου 2024, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος - ΣΒΘΣΕ και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδος - ΣΒΣΕ με σκοπό την ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των δύο φορέων, για την προώθηση της εκπαίδευσης και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων μελών τους.

Τον ΣΒΘΣΕ εκπροσώπησε ο **Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Αθανάσιος Συριανός**, και τον ΣΒΣΕ ο **Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Παναγιώτης Λώλος**. Η υπογραφή έλαβε χώρα κατά τη διάρκεια της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης που πραγματοποιήσε ο ΣΒΣΕ, στη Λαμία.

Βασικός στόχος της συνεργασίας των δύο οργανισμών, είναι η δημιουργία κοινών ομάδων εργασίας στους τομείς της εκπαίδευσης και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων μελών των δύο φορέων, προκειμένου να ενισχυθεί η ανταγωνιστικότητα και η βιωσιμότητα των επιχειρήσεων στην Κεντρική Ελλάδα.

Αυτό αναμένεται να επιτευχθεί μέσω της σύστασης δύο θεματικών ομάδων εργασίας με τα εξής αντικείμενα:

#### **1. Ομάδα Εργασίας για την Εκπαίδευση:**

Η ομάδα θα έχει ως αντικείμενο την ανάπτυξη προγραμμάτων εκπαίδευσης και κατάρτισης για τα μέλη των δύο Συνδέσμων. Η έγκαιρη και αποτελεσματική προσαρμογή της εκπαίδευσης και κατάρτισης στις σύγχρονες τάσεις της οικονομίας και τις ανάγκες των επιχειρήσεων σε επαγγέλματα και δεξιότητες προϋποθέτει συστηματική παρακολούθηση της αγοράς εργασίας και στενή συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικής και επιχειρηματικής κοινότητας. Στόχος είναι η δημιουργία ισχυρού συστήματος επανακατάρτισης (reskilling) και αναβάθμισης δεξιοτήτων (upskilling), με την ενεργό συμμετοχή των επιχειρήσεων.

#### **2. Ομάδα Εργασίας για την Εξωστρέφεια:**

Η ομάδα θα επικεντρωθεί στην προώθηση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων μελών των δύο Συνδέσμων, μέσω δράσεων που περιλαμβάνουν την αναζήτηση διεθνών συνεργασιών, τη συμμετοχή σε εκθέσεις και επιχειρηματικές αποστολές στο εξωτερικό και την ανάπτυξη εξαγωγικών στρατηγικών. Στόχος είναι η υποβοήθηση των επιχειρήσεων μελών των Συνδέσμων, ώστε να αυξήσουν την εξωστρέφεια και το αναπτυξιακό τους αποτύπωμα. Οι επιχειρήσεις, με τη σειρά τους, θα ενισχύσουν το

αναπτυξιακό αποτύπωμα της Περιφέρειας και θα συνδράμουν δυναμικά στην οικονομία και στην εθνική ανάπτυξη.

Με στόχο τη μεγιστοποίηση της αποτελεσματικότητας κατά τη συνεργασία των δύο φορέων και την επιτυχή υλοποίηση του πρωτοκόλλου, συγκροτήθηκε Συντονιστική Επιτροπή που αποτελείται από Μέλη της Διοίκησης και Στελέχη των δύο οργανισμών.

Αναλυτικότερα τα μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής και των Ομάδων Εργασίας έχουν ως εξής:

#### **A: Συντονιστική Επιτροπή**

##### **Εκπρόσωποι ΣΒΘΣΕ**

Αθανάσιος Συριανός, Προέδρος Δ.Σ. ΣΒΘΣΕ

Βασίλειος Κλειτσογιάννης, Γενικός Διευθυντής ΣΒΘΣΕ

##### **Εκπρόσωποι ΣΒΣΕ**

Πάνος Λώλος, Προέδρος Δ.Σ. ΣΒΣΕ

Νικόλαος Καμπόλης, Γενικός Διευθυντής ΣΒΣΕ

#### **B: Ομάδα Εργασίας για την Εξωστρέφεια**

##### **Εκπρόσωποι ΣΒΘΣΕ**

Λουκάς Παπαχαραλάμπος, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. ΣΒΘΣΕ - Επικεφαλής Ομάδας

Εργασίας Ρ4 «Εξωστρέφεια» ΣΒΘΣΕ

Γεωργία Φράγκου, Υποδιευθύντρια ΣΒΘΣΕ - Υπεύθυνη Enterprise Europe Network

##### **Εκπρόσωποι ΣΒΣΕ**

Βασίλειος Έξαρχος, Μέλος Δ.Σ. ΣΒΣΕ

Δημήτριος Καβαδάς, Μέλος Δ.Σ. ΣΒΣΕ

#### **Γ: Ομάδα Εργασίας για την Εκπαίδευση**

##### **Εκπρόσωποι ΣΒΘΣΕ**

Αριστομένης Εφραϊμίδης, Γενικός Γραμματέας Δ.Σ. ΣΒΘΣΕ - Μέλος Ομάδας

Εργασίας Ρ6 «Ανθρώπινο Δυναμικό» ΣΒΘΣΕ

Κρις – Έλεν Ζαρμπούνη, Στέλεχος ΣΒΘΣΕ

##### **Εκπρόσωποι ΣΒΣΕ**

Αθανάσιος Κεφαλάς, Μέλος Δ.Σ. ΣΒΣΕ

Βέρα Παγκουλάκη, Μέλος Δ.Σ. ΣΒΣΕ